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Muzikálová show & The Best of Musical  

s herci Městského divadla Brno 

 

Jedinečný koncert, na kterém zazní průřez úspěšnými muzikálovými 

inscenacemi v podání hvězd brněnské muzikálové scény. Na koncertě 

zazní výběr ze světoznámých muzikálů Jesus Christ Superstar, Evita, 

Vlasy, West Side Stoty, Bídníci, Chicago, Cats, Rebelové, My Fair 

Lady, Fantom opery a dalších. Radka Coufalová i Jiří Mach jsou často 

obsazovaní do hlavních rolí a patří k nejvyhledávanějším muzikálovým 

hercům Městského divadla Brno. 

Radka Coufalová ukončila studium muzikálového 

herectví na JAMU v roce 2001, poté získala angažmá 

v Městském divadle Brno. V roce 2007 obdržela 

prestižní Cenu Thálie za ztvárnění Vypravěčky  

v muzikálu Josef a jeho úžasný pestrobarevný plášť. 

Z dalších významných rolí jmenujme Mary Poppins  

v Mary Poppins, Evitu v Evitě, Cossete v Bídnících, 

Denisu v Mamzelle Nitouche. S Městkým divadlem 

Brno se zúčastnila několika zahraničních turné  

v Holandsku, Německu, Švýcarsku a Španělsku. 

Objevila se rovněž v televizi například po boku 

Richarda Krajčav divácky velmi úspěšné inscenaci 

Comeback, dále v pohádkách Čerte, drž se svého kopyta a Dřevěná Maryka, v seriálech 

Ordinace v Růžové zahradě, Četnické humoresky a nedávno také Cesty domů na TV Prima. 

 Jiří Mach je absolventem muzikálového herectví na 

JAMU v Brně v r. 2007, poté hned členem 

Městského divadla Brno. Z nejvýznamějších rolí  si 

zahrál Oidipa v představení Oidipus král, Kristiána  

v Cyranovi z Bergeracu, Enjolrase v Bídnících, 

Melchiora v Probuzení jara, hraběte Colloreda  

v muzikálu Mozart, Fernanda de Champlatreux  

v Mamzelle Nitouche, Šimona v originální verzi 

Jesus Christ Superstar aj. Ze zahraničních cest 

s Městským divadlem Brno zmiňme turné v Rakousku, Německu a Švýcarsku s muzikálem Jesus 

Christ Superstar. Nyní hostuje Jiří Mach rovněž v Hudebním divadle Karlín v roli apoštola 

Petra v muzikálu Jesus Christ Superstar po boku Kamila Střihavky, Báry Basikové, Jiřího Korna 

a dalších populárních zpěváků. 


